
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0191-a-24-1-c 8 lees verder ►►►

Naar de tandarts 
 

 16 maximumscore 1 
(door) bacteriën 
 

 17 B 
 

 18 maximumscore 1 
het (tand)glazuur 
 
 

In de baarmoeder 
 

 19 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juist antwoord: 
 er vindt innesteling (van een bevruchte eicel) plaats 
 geeft voeding aan een ingenestelde eicel/embryo 
 

 20 maximumscore 1 
Ja, met een uitleg waaruit blijkt dat het baarmoederslijmvlies dik blijft / niet 
afgestoten wordt. 
 

 21 maximumscore 1 
de juist ingevulde tabel: 
 
gebeurtenis in het voortplantingsstelsel van de vrouw 
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volledig juist ingevulde tabel 1 
 

 22 B 
 
 


